An den Schulverein des Gymnasiums Korntal-Münchingen e.V. Charlottenstraße 53 70825 Korntal-Münchingen

E-Mail: schulverein@gymnasium-korntal.de (GKM/Schulverein)



Beitrittserklärung

Ich trete dem Schulverein des Gymnasiums Korntal-Münchingen e.V. als Mitglied bei.

Name, Vorname(n)		
Name, Vorname des Kindes, Klasse		
Straße		
PLZ - Ort		
Telefon		
E-Mail		
Jahresbeitrag	,- € (mindestens 15,- €)	
Mitgliedschaft ab		
Das Merkblatt zum Datenschutz habe ich zur Kenntnis genommen.		
Datum: Unterschrift:		
Bei Minderjährigen Unterschrift eines gesetzlichen Vertreters		
Schulverein des Gymnasiums Korntal-Münchingen e.V., IBAN DE02 60450050 0009857151, BIC SOLADES1LBG		

Schulverein des Gymnasiums Korntal-Münchingen e.V. Charlottenstraße 53 70825 Korntal-Münchingen

SEPA-Lastschriftsmandat

für wiederkehrende Zahlung

Gläubiger-Identifikationsnummer DE13ZZZ00001145693 Mandatsreferenz (wird separat mitgeteilt)

Ich ermächtige den Schulverein des Gymnasiums Korntal-Münchingen e.V. den Mitgliedsbeitrag zu Lasten meines Kontos durch Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Schulverein des Gymnasiums Korntal-Münchingen e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Vorname und Nachname (Kontoinhaber) nur auszufüllen, wenn von den Mitgliedsdaten abweichend

Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort	
IBAN	BIC
Ort	Datum
Unterschrift (Kontoinhaber)	